
Diepoldsau: Frontalkollision 

 

Am Samstagabend (18.11.2017), kurz nach 18:30 Uhr, sind auf der Rheinbrücke 

zwischen Diepoldsau und Widnau zwei Autos frontal zusammengestossen. Ein 67-

jähriger Autofahrer verletzte sich dabei leicht. 

Der 67-jährige Autofahrer fuhr auf der Oberrietstrasse Richtung Widnau. Vermutlich 

aufgrund eines medizinischen Problems kollidierte er in einer leichten Rechtskurve mit der 

Randleitplanke und befuhr anschliessend in der Fahrbahnmitte die Rheinbrücke. Gleichzeitig 

lenkte eine 28-jährige Frau ihr Auto ebenfalls über die Rheinbrücke Richtung Diepoldsau. Sie 

bemerkte das entgegenkommende Auto und leitete eine Vollbremsung ein. Trotzdem kam es 

zur Kollision der beiden Autos. 

Durch den Aufprall verletzte sich der 67-Jährige unbestimmt. Er musste vom Rettungsdienst 

ins Spital gebracht werden. An den Autos entstand ein Sachschaden von rund 19‘000 

Franken. 

 

  

19.11.2017 

 



 

 

 

Sehr geehrter Herr Stettler 

Diese Koordinaten sind so bei uns erfasst. Ich gehe davon aus, dass dort die erste Kollision 

gewesen sein muss. Ich habe leider keine anderen Angaben. 

Freundliche Grüsse    G.A. Rezzoli 



Die Distanzen sind somit alle etwa 70m kürzer, da die Leitplanke früher 

beginnt. Im Dorf, am eingetragenen Standort, ist keine Leitplanke. 

Hier ist noch zu beachten, dass er zwar Vortritt hätte, aufgrund der 

bereits zurückgelegten Strecke des Fahrzeugs aus der Gegenrichtung 

hätte er warten müssen. Sichtproblem zusätzlich, Nebel diffundiert Licht 

der Strassenleuchten und des entgegenkommenden Fz. Keinerlei 

Ausweichmanöver erkennbar. 

FZ vermutlich sehr neuer Toyota. 

 

 

Vermutlich letzter und entscheidender Einfluss vor Kontakt mit 

Leitplanke 



 

Die Sender haben alle Sichtverbindung zur erhöhten Rheinbrücke, die 

Bebauung ist meist 3-Geschossig- 

 



 

Bei dieser Flachen Heckscheibenstellung und den in der Kurve 

auftretenden Winkeln muss das medizinische Problem bereits wesentlich 

früher aufgetreten sein. 

Die gesamte Fahrstrecke ab Zentrum Widnau müsste gemessen werden. 



 


